



春节档预售破亿 《唐探3》遥遥领先



【喜剧片】

《唐人街探案3》

《唐人街探案》系列诞生于2015年12月31日的新年档,创新式的“喜剧+探案”风格令系列首部大受欢迎。3年后,该系列第二部进军春节档并拿下春节7天票房冠军。如今,《唐人街探案3》同样被看好“称霸”2021年春节档。预售开启之前,该片便稳居淘票票和猫眼双平台的想看人数榜第一名。

《唐人街探案3》无论主演阵容还是拍摄场景都比前作更为豪华,它也是全球第四部使用ALEXA IMAX摄影机拍摄的电影。

《你好,李焕英》

《你好,李焕英》是贾玲执导的第一部电影,故事开始于2001年的某一天,贾晓玲刚刚考上大学,母亲却突遭严重意外。情绪崩溃之下,贾晓玲竟意外地回到了1981年,与年轻的母亲李焕英相遇……

影片源于2016年贾玲在综艺节目《喜剧总动员》里创作的同名小品,而创作灵感更来自贾玲母亲不幸因意外而去世的亲身遭遇。

《人潮汹涌》

想要换个活法,体验一下别人的人生?《人潮汹涌》的创意便来自这个很多人都有过的脑洞。刘德华饰演的杀手周全和肖央饰演的落寞群演陈小萌在一次意外中交换了身份。于是,杀手在跌入谷底的过程中重新审视了爱情和生活,群演在冒充杀手的过程中彻底重塑了人生……

【视效片】

《刺杀小说家》

《刺杀小说家》的导演是曾经执导过《绣春刀》系列的路阳,经验丰富的高票房导

2021年春节档电影于1月29日正式开启预售。今年春节档共有10部影片同场竞技,其中7部重量级作品均在大年初一公映。业内预测,在全国倡导“就地过年”的氛围下,各地尤其是城市地区的影院或将出现票房井喷。但票房高企的同时,影院也需做好防疫。近日,国务院联防联控机制新闻发布会便对春节期间的影院防疫工作提出了明确要求:低风险的地区影剧院等演出和娱乐场所接纳的人数不能超过核

定人数的75%,并且要做好健康监测、场馆消毒、出入登记等疫情防控的措施,切实降低聚集有可能带来的风险。哪部影片将最终拔得春节档头筹尚未可知,但在猫眼和淘票票的想看人数排行榜及首日预售票房排行榜,曾取得去年春节档票房预售冠军的《唐人街探案3》均遥遥领先,已提前预订春节档“霸主”地位。预售首日下午,《唐人街探案3》便已创下国产电影预售最快破5000万元的新纪录。

演于浩则担任影片监制。《流浪地球》特效团队的加入让片方底气更足,影片后期营销一直在打“动作捕捉+虚拟拍摄”的技术牌。倘若上映后剧情确实过关,这部体裁和题材均相对新鲜的作品或有可能成为春节档的一匹“黑马”。

《侍神令》

《侍神令》是目前春节档唯一的古装片。这部电影的游戏原作拥有大批拥趸,再加上明星阵容和优质的视觉打造,在春节档占据一席之地应该不难。

陈坤、周迅这对多年老友稳住了《侍神令》的演员基本水准,陈伟霆、屈楚萧、王丽坤、沈月等主演则将负责吸引一众年轻观众。

【动画片】

《熊出没·狂野大陆》

今年春节档共有2部动画片,而《熊出没·狂野大陆》针对的是低龄人群。

《熊出没·狂野大陆》讲述的是这样一个故事:狗熊岭附近新开了一个神奇的“狂野大陆”,在那里,人可以通过基因技术自由地变身各种动物。导游事业受挫的光头强阴差阳错与神秘人乐天和熊二组队,参加乐园里奖金丰厚的比赛。历尽艰险获得冠军后,他们意外发现看似自由快乐的“狂野大陆”里隐藏着一个惊天的阴谋……

《新神榜:哪吒重生》

《新神榜:哪吒重生》由《白蛇:缘起》原班人马打造,相比曾经拿下超50亿元票房的国民动画《哪吒之魔童降世》相比,其对传统的颠覆更大——哪吒重生后成了爱开机车的李云祥,东海龙王则变为垄断水资源的大财阀,正邪双方在全新的时空里再度开战……

《新神榜:哪吒重生》的故事发生在封神榜后约三千年,“新神榜”即将重排,龙族想借这一契机与宿敌哪吒再决高下。

李 丽



交通法规在心中 交通安全在手中

对促进道路安全畅通、推动社会文明进步、加强社会公德建设将产生深远影响,
不断提高全民交通法制意识、安全意识和公德意识,为切实增强人民福祉,全面建成小康社会创造安全、
畅通、文明、和谐的道路交通环境。

遵守交通信号 安全文明出行

